
Občasník 2017  

Vážený občania, 
 dostáva sa Vám do rúk informačný leták, ktorého úlohou je priblížiť Vám rozhodnutia Obec-
ného zastupiteľstva, prebiehajúce a pripravované projekty, ktoré chceme realizovať aj s Vašou 
pomocou a podporou. Veríme, že aj touto cestou prispejeme k informovanosti o dianí v našej ob-
ci. Takisto Vás prosíme o vzájomnú spoluprácu, ale aj trpezlivosť pri realizovaní niektorých pro-
jektov, ktoré sú časovo náročnejšie.     

            S pozdravom, starosta obce Ing. Ľubomír Krajňák 

Informácie o nových projektoch prebiehajúcich v roku 2017 

 

Rekonštrukcia hasičskej zbrojnice z finančných prostriedkov ministerstva vnútra SR–výmena 
strešnej krytiny, nové kúrenie, prípojky vody a plynu.  
Obnova cesty pred Materskou školou–frézovanie, úpravu telesa cesty, a pokrytie novým asfal-
tom. 
Rekonštrukcia priekopy a chodník–na ceste od križovatky pri predajni potravín po Materskú 
školu.  
Rozšírenie cesty a prekrytie priekopy (na účel chodníka) na zatáčke nad „Váczyovou záhra-
dou“–rozšírenie telesa cesty a prekrytie priekopy s vpustami do kanála. 
Preloženie autobusovej zastávky–premiestnenie  stanoviska na križovatku za Materskou ško-
lou. 
Oprava detských ihrísk–vytvorenie dopadových plôch a presun preliezok podľa bezpečnost-
ných noriem.  
Rozšírenie parkoviska pred kultúrnym domom–zväčšenie kapacity a označenie parkovacích 
plôch 

Oplotenie zberného dvora–betónové oplotenie dvora prevádzkarne s výmenou malej bráničky 
na bočnom vstupe. 
Oplotenie nového cintorína–výrub, odstránenie a spracovanie drevnej hmoty, úprava terénu na 
trávnatú plochu, vybudovanie betónového oplotenia. 
Parkové lavičky–osadenie parkových lavičiek do oddychových lokalít a popri chodníkoch. 

Zateplenie budov Základnej školy–z havarijných prostriedkov ministerstva školstva SR. 

Obstaranie odborných učební a zlepšenie materiálno–technického vybavenia učební Zá-
kladnej školy– vybavenia školskej knižnice, obstarania prírodovednej učebne biologickou – che-
mickej, prírodovednej učebne fyziky, polytechnickej učebne a zlepšenie technického vybavenia 
IKT učebne.  
Rozšírenie zberného dvora–vytvorenie priestoru na zber pneumatík, ktorý bude obec povinná 
zberať.  

• Nové projekty prebiehajúce v roku 2017; 
• Jednoduché pozemkové úpravy – Močiare 2; 
• Rozšírenie kanalizácie v obci;  

• Parkovanie v obci–VZN č. 2/2016;   

• Čo nového s odpadmi, bioodpady; 

• Návrh názvov ulíc pre tvorbu VZN. 

V tomto vydaní nájdete informácie o nových  a stave prebiehajúcich projektoch: 
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Jednoduché pozemkové úpravy (JPÚ) – Močiare 2 

 Jednoduché pozemkové úpravy v časti Močiare, boli ukončené. Každý známy vlastník po-
dielu nad 4 áre má svoju parcelu. Obec ďakuje vlastníkom, ktorí predali svoje malé podiely na to, 
aby, sa mohli vytvoriť priestory na občiansku vybavenosť a cesty.   
 V budúcnosti nás čaká spracovanie Územného  plánu zóny pre túto lokalitu a nájdenie spô-
sobu ako financovať vybudovanie inžinierskych sieti a ciest, na ktorom sa musia podieľať aj 
vlastníci budúcich stavebných parciel. V súčasnosti sa pracuje aj na projekte uloženia existujúce-
ho 22kV vedenia do zeme a vybudovania novej trafostanice pre túto lokalitu. 

Rozšírenie kanalizácie v obci 
   Zo strany obce sú splnené všetky podmienky – zmluvy o budúcom pripojení na kanalizačnú 
sieť a vydané stavebné povolenie. V súčasnosti sa nám podarilo delimitovať od štátu posledný 
pozemok, aby sa mohla kanalizácia dokončiť v plnom rozsahu.  Všetky podklady na stavbu boli 
zmluvne odovzdané investorovi–Východoslovenská vodárenská spoločnosť a. s., aby sa mohli 
začať potrebné práce na realizáciu stavby. VVS, a.s. sa má zapojiť do výzvy Ministerstva pôdo-
hospodárstva a regionálneho rozvoja SR na zlepšenie zásobovania pitnou vodou, čistenie odpa-
dových vôd, kanalizácie, kde oprávnenou aktivitou je budovanie verejných kanalizácií a budova-
nie a rekonštrukcia čistiarní odpadových vôd v aglomeráciách do 2 000 EO, a to v obciach od 
1 000 do 2 000 obyvateľov. Termín podania žiadosti je 26. 9. 2017 alebo 22. 12. 2017. 

Nové usporiadanie parciel:  
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Čo nového s odpadmi? 

 Obec Kysak má zriadený a schválený zberný dvor na zber drob-
ného stavebného odpadu, nadrozmerného komunálneho odpadu, 
skla, textilu a bude doplnený o zber pneumatík.  
Na základe našich skúseností prosíme: 
• aby sa kontajnery na zbernom dvore zbytočne nadmerne neprepl-

ňovali, sú odvážané podľa potreby, 
• aby sa  vhadzoval odpad do kontajnerov na to určených a nemiešal 

sa, 
• aby sa nevhadzoval odpad do 1100 l kontajnerov určených len pre 

chatové lokality na okrajových častiach obce, ktoré sú stále prepl-
nené, 

• aby sa nábytok vyhadzoval v rozloženom stave z dôvodu menšieho objemu, 
• aby sa na biokompostovisko nevyhadzoval odpad, ktorý tam nepatrí–stavebný, komunálny, 

elekro a pod. 
• iba za vývoz drobného stavebného odpadu zaplatiť poplatok 0,15 EUR za 10 kg.  

 

A ako ďalej s biologický rozložiteľným odpadom? 

 Bioodpad predstavuje odpad zo záhrad, parkov a cintorínov (konáre, orezy stromov, tráva, 
lístie). V prípade individuálnej bytovej výstavby má obec dve možnosti ako zberať bioodpad:  

1. aby každá domácnosť' mala zbernú nádobu s minimálnym objemom 120 litrov, pričom frek-
vencia odvozu zberných nádob musí byť minimálne jedenkrát za 14 dní a zber biologicky rozloži-
teľného komunálneho odpadu musí byť vykonávaný minimálne v období mesiacov marec až no-
vember- finančné veľmi náročné, čo znamená dvojnásobné zvýšenie poplatku, 

2. aby každá domácnosť mala svoj kompostér, pre nimi vyprodukovaný bioodpad–pre túto mož-
nosť sa rozhodli obce regiónu Ružín, ktoré sa zapojili do výzvy na dodávku kompostérov, aby sa 
tieto mohli bezplatne dodať pre každú domácnosť. 

Prevádzkové dni a hodiny 
zberného dvora 

pondelok: 08:00 – 15:00 

utorok 08:00 – 15:00 

streda: 08:00 – 17:00 

štvrtok: 08:00 – 15:00 

piatok 08:00 – 12:00 

sobota:   09:00 – 11:00 

Parkovanie v obci–VZN č. 2/2016 

 Všeobecne sa zakazuje dlhodobo parkovať alebo odstavovať pojazdné i nepojazdné vozid-
lá na miestnych komunikáciách celej obce Kysak, a tým brániť riadnemu a nerušenému užívaniu 
miestnych komunikácií obyvateľmi obce Kysak a návštevníkom obce.  
 Zakazuje sa na miestnych komunikáciách, v zmysle čl.1, bod b), vytvárať prekážky a barié-
ry ohrozujúce bezpečnosť cestnej premávky, bezpečnosť chodcov a pri zimnej údržbe (kamene, 
betónové alebo železné stĺpiky, iné zábrany na trávnatých plochách a chodníkoch a pod.). 
 Povinnosťou každého držiteľa vozidla je parkovať alebo odstavovať vozidlo výlučne 
na svojom pozemku, teda využiť na odstavenie vozidla svoj dvor.  
 Spôsob parkovania na verejnom prie-
stranstve, kde to situácia umožňuje a nie je 
možné iné riešenie, musí byť vopred dohod-
nutý na obecnom úrade, kde bude určený 
čas a podmienky parkovania vozidla a sta-
novený poplatok.  

 

Poplatok je stanovený  
za kalendárny rok na:  

 

• 24 € za jedno osobné vozidlo do 3,5t; 
• 48 € za jedno vozidlo nad 3,5 t; 
    so súhlasom obce. 



Strana 4 

Zverejnili: Poslanci obecného zastupiteľstva,  starosta Ing. Ľubomír Krajňák,  
e-mail: podatelna@kysak.sk, www.kysak.sk, tel.: 055/7290591, občasník 

Vaše pripomienky, návrhy, postrehy či sťažnosti môžete adresovať ktorémukoľvek poslancovi, alebo odovzdať písom-
ne na obecnom úrade. Ďakujeme, že spolu pomáhame zlepšovať podmienky pre život v našej obci,  
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